

一个春天的早晨

一个春天的早晨,小明骑着心爱的自行车和爷爷一起去公园散步。道路两旁长着茂盛的树木,早晨的微风吹着树叶沙沙作响。小明和爷爷继续骑着自行车往前走。在公园的长椅上,小明看见一个姐姐在认真看书,远处叔叔们在跑步,还有爷爷们在打太极拳。春天的早晨多美啊!

105班 吴梓峻
指导老师 王美萍



放假了!辛辛苦苦奋斗了一个学期,终于迎来了期待已久的暑假。我犹如出笼的小鸟,有一种重获自由的感觉。

假期当然少不了做作业啦!一日之计在于晨,早晨是最美好的时光,我打算把这些宝贵的时间用来做作业,然后,在空闲的时候可以帮妈妈做一些力所能及的事情。

如果爸爸妈妈都有空,我们可以一起去外婆家里玩。我也可以多陪陪外婆,因为我是外婆的开心果。

这个暑假我一定会很快乐!

105班 郑嘉雯
指导老师 王美萍

西瓜船

一天,小兔子花花和小兔子东东去瓜地里摘西瓜。摘完西瓜,它们看见前面有一条小河拦路,东东心想:该怎么办呢?它左思右想,终于想到了一个好办法,它说:“花花,我们把瓜瓢吃掉,用西瓜皮做成一艘西瓜船过去吧。”花花说:“好呀,好呀!”于是,它们就把西瓜分成两半,把瓜瓢吃掉,坐着西瓜船开开心心地回家了。

105班 黄雷其乐
指导老师 王美萍

小树的心思

我是一棵矮矮的小树,你知道我会有多少心思吗?第一个心思,是想让自己快快长大,长成一棵又高又粗壮的树。我要在夏天的时候,成为人们纳凉的树荫;下雨的时候,为人们遮风挡雨。多么有趣!多么温馨!

第二个心思,是被选作装饰材料。我要让人们发挥创意,随心所欲地装饰自己喜欢的家。多么有趣!多么温馨!

第三个心思,是被人们搬回家中。我要当作冬天时取暖的柴火,让人们在冬天也暖烘烘的。多么有趣!多么温馨!

第四个心思,是被做成长长的梯子。我要让人们到高处取东西时更安全,更方便。多么有趣!多么温馨!

第五个心思,是被做成铅笔的外壳。我要让学生们的铅笔字写得又漂亮又端正,还要保护铅笔芯不容易断掉。多么有趣!多么温馨!

谁也不知道,一棵小树的心思有多少……就像长出的叶子,发多少芽,开多少花,结多少果。

302班 张浩宇
指导老师 黄雅屏

			绝句		
		唐	杜甫		
两个	黄鹂	鸣	翠柳,		
一行	白鹭	上	青天。		
窗含	西岭	千秋	雪,		
门泊	东吴	万里	船。		

《绝句》 302班 张左宜
指导老师 黄雅屏

小土豆

厨房里住着一些可爱的小土豆。有一天,女主人准备把这些土豆做成土豆丝。可一不小心,手一滑,一个圆圆的小土豆便掉到了地上,滚呀滚,小土豆滚出了厨房。

小土豆滚啊滚,又滚到了一个老鼠洞旁,一只老鼠看见了,便把它推进了洞里,给鼠大王看看。鼠大王一看:“哈哈,这给鼠王子当皮球玩不是正好吗?”鼠王子一看到小土豆就爱不释手,每天都带着小土豆出去玩。一天,鼠王子在一片草地上玩,可是走的时候,把心爱的小土豆落下了。

幸亏,被一个小男孩发现了。小男孩心想:“这个小土豆给我当弹珠玩不是正好吗?”于是,小男孩便拿着小土豆玩了起来。“真好玩,真好玩!”小男孩高兴地叫了起来。可一不小心,手一松,小土豆又掉到地上,滚了起来。

小土豆滚到了一片田野上,一位农夫正在种菜。“咦?这里怎么有一个土豆?”农夫说道:“我把它种起来,明年不就有土豆吃了吗?”说着,农夫便把土豆种了起来。

很快,小土豆便进入了甜美的梦乡,等待着春姑娘的到来。

302班 张婧恬
指导老师 黄雅屏



《景炫民族风》 302班 吴玥颖
指导老师 黄雅屏

滚来滚去的小土豆

经常闷在家里的小土豆很不开心,它想出去走走,看看外面的世界。

小土豆滚啊滚,滚进了老鼠洞,小老鼠们发现了,把它抬给了鼠大王,鼠大王见到小土豆,馋得直流口水,一心想把小土豆做成炸薯条、土豆泥、土豆饼……几天后,鼠大王流的口水都把小草浇得跟大树一样高了。小土豆见到小草的模样,赶紧想办法偷偷滚了出去。

小土豆滚啊滚,滚到了足球场。足球场里面的孩子们正在找球踢,他们看到了小土豆,开心极了,就把小土豆当球,在那踢来踢去,小土豆被踢得很疼。于是,它又趁孩子们休息的时候,偷偷滚了出去。

小土豆继续滚啊滚,不知不觉滚到了一个陌生的地方,它找不到回家的方向了。突然,它看到前面有一个军事基地,里面的大炮叔叔正忙着工作,小土豆灵机一动,滚进了大炮叔叔的炮膛里,随着“轰”的一声响,小土豆飞上了天空,等它醒来的时候,已经在自己家的床上了。

302班 温珂韩
指导老师 黄雅屏



楼下的桂花

我家楼下是个公园,公园里有一株漂亮的桂花树,秋天的时候,树上开满了金色的桂花。虽然桂花的外形很漂亮,但是却非常小,小得只有米粒那么大。花瓣与花瓣簇拥在一起,好不热闹!不管是从哪个角度看,都能看到桂花茂盛的样子。

桂花的颜色各异,随着时间的变化,气味也有不同。初秋开的桂花是柠檬黄的,带着淡淡的香味,开得茂盛的桂花是金色的,香气能传到十里外的地方。这让我想起:“一年秋意浓,十里桂花香”这句话。随着时间的推移,桂花的生命也走到了尽头,快要凋谢的桂花是棕色或黑色的,香味也几乎闻不到了。

除了能散发出各种不同的气味,桂花还能吃呢!今天的课上,我就和同学们一起品尝了桂花的味道,有人说:“味道是清凉的。”有人说:“味道是苦中带了一点甜。”还有人说:“味道非常苦涩。”

虽然桂花很小,但可不能小瞧了它,其实,它还有很重要的作用,比如:可以做成桂花糕,制成桂花茶,酿成桂花酒,还可以入药……

桂花不仅有好看的外表,芬芳的气味,还有那么多的用途,我喜欢桂花!

302班 王奕博
指导老师 黄雅屏

这儿真美

我的家乡在遂昌,这是一座美丽的山间小城。当人们走到街道尽头,就可以看到无数重叠的山。

春天,树木抽出细细的芽,长出嫩绿的枝条。大雁也从遥远的南方飞回来了,它们有时排成一个“一”字,有时排成一个“人”字。

夏天,郁郁葱葱的树叶把山封得严严实实的,只要你走到树荫下面,就会感受到秋天一样的凉爽。下雨时,雷公公把它的大鼓敲得轰隆隆直响,接着雨婆婆会随着鼓声哗啦啦地地下起雨来,雨孩子在空中欢快地跳起舞,它们的到来会使干燥的土地湿润起来。

秋天,是一个丰收的季节。当风呼呼地吹过树梢,秋婆婆便开始忙碌起来,它给苹果抹上红脸蛋,给雪梨擦上一层白色的面霜,给葡萄涂上紫红色的颜料……

冬天,天气渐渐变冷,大雁飞向温暖的南方去了,小动物们都回洞里睡觉了。在寒风中,能见到几个勇士站在那里,它们就是松柏,只有它们,才能在寒风中挺立。

这儿真美!

302班 徐睿泽
指导教师 黄雅屏

国宝大熊猫

大熊猫是我国的国宝。大熊猫个头很大,它的四肢与胸部是黑色的,其余部分是白色的。最有趣的是,它的眼睛也是黑色的,像戴了一副墨镜似的,可爱极了。

别看它有黑眼圈,实际上每天要睡上12个小时呢!它最爱吃竹笋和竹子了。你看它一边趴在树上,用手托着下巴,一边啃它最心爱的竹子,吃得津津有味。最令人想不到的是,大熊猫也吃肉!因为大熊猫的牙是肉食动物的牙,又尖又长。

大熊猫为什么是国宝呢?首先,大熊猫在地球上起码生存了800万年了,被人们称为“活化石”。然后,大熊猫是世界基金大使的形象。最后,全国的大熊猫竟只有不到1600只。所以,我们要保护国宝。

这就是我们国家的国宝——大熊猫。

302班 周沫
指导老师 黄雅屏

树叶对树的深情

我用我的一生陪伴你,只因你是我最后的依靠。当我走到生命的尽头,那时,我的任务只有一个,那就是叶落归根,让你来年长满嫩绿的枝叶。我用我的一生陪伴你,只因你是我最后的依靠。是你收留了我,让我有了栖息之地。待到冬天来临,我早已不在世上,只有冬天的寒风吹拂着你的脸颊,那时,你还记得我吗?

302班 余新蕾
指导老师 黄雅屏